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Δείτε το 5ο επεισόδιο της σειράς «Άγιος Παΐσιος 
– Από τα Φάρασα στον Ουρανό» στην 
Pemptousia TV
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και 
Διαδίκτυο / Πολυμέσα - Multimedia

Παρακολουθήστε το 5ο επεισόδιο της σειράς «Άγιος Παΐσιος – 
Από τα Φάρασα στον Ουρανό» στο on-demand περιεχόμενο της 
Pemptousia TV.

Τι θα δούμε στο 5ο Επεισόδιο

Η οικογένεια του Πρόδρομου Εζνεπίδη μαζί με άλλους πρόσφυγες φτάνουν στην 
Κόνιτσα της Ηπείρου. Πολλοί είναι οι ντόπιοι που τους υποδέχονται με αγάπη και 
τους βοηθούν στο νέο τους ξεκίνημα. Ένα καινούργιο μέλος της οικογένειας 
έρχεται στον κόσμο. Η γέννηση της μικρής Χριστίνας συμπίπτει με τον θάνατό της 
γιαγιάς Χατζη-Χριστίνας, η οποία αφήνει μεγάλη πνευματική κληρονομιά στα 
παιδιά και τα εγγόνια της.
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Ο Αρσένιος (Άγιος Παΐσιος) μεγαλώνει και ως παιδί προσφύγων, έρχεται πρόσωπο 
με πρόσωπο με τις πρώτες δυσκολίες στην συναναστροφή και τα παιχνίδια με άλλα 
παιδιά του χωριού. Ανήκει όμως σε μία όμορφη οικογένεια και σε ένα πνευματικό 
περιβάλλον, και μαθαίνει σιγά-σιγά να προσεύχεται.

Πατήστε εδώ ή στην εικόνα για να δείτε το 5o επεισόδιο στο on demand 
περιεχόμενο της Pemptousia TV

Το σενάριο υπογράφει ο Γιώργος Τσιάκκας και τη σκηνοθεσία ο Στάμος Τσάμης. 
Πρωτότυπη μουσική του Tuomas Kantelinen. Τους χαρακτήρες της σειράς 
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ερμηνεύει ένα εκλεκτό καστ ηθοποιών, με πρωταγωνιστές τους Νικήτα 
Τσακίρογλου, Σμαράγδα Σμυρναίου, Δημήτρη Ξανθόπουλο, Χριστίνα Παυλίδου, 
Δημήτρη Ήμελλο, Δρόσο Σκώτη, Δέσποινα Γκάτζιου. Στον ρόλο του Αγίου Παϊσίου, 
ο Προκόπης Αγαθοκλέους. Στον ρόλο του Γέροντα Κυρίλλου, ο Γιώργος Αρμένης. 
Στον ρόλο του βοσκού Θόδωρου, ο Γιάννης Στάνκογλου. Στον ρόλο του Ηγούμενου 
Καλλίνικου, ο Κώστας Αποστολάκης. Στον ρόλο της κυρά-Γιώργαινας, η Ρηνιώ 
Κυριαζή. Στον ρόλο του Αρσενίου Εζνεπίδη, ο Παΐσιος Έξαρχος.

Εκτέλεση Παραγωγής: Green Olive Films

Παραγωγή: Ινστιτούτο «Άγιος Μάξιμος ο Γραικός»

ΔΕΙΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Δείτε το 1ο επεισόδιο του πρώτου κύκλου της σειράς του Αγίου Παϊσίου 
στην Pemptousia TV

Δείτε το 2ο επεισόδιο της σειράς Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον 
Ουρανό στην Pemptousia TV

Δείτε το 3ο επεισόδιο της σειράς Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον 
Ουρανό στην Pemptousia TV

Δείτε το 4ο επεισόδιο της σειράς Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον 
Ουρανό στην Pemptousia TV
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